
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2020-06-15-004372-b

Дата договору/документа: 15 червня 2020 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

22-П

Найменування замовника КП Центр інвестицій та розвитку Виноградівської
міської ради Закарпатської області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

41003689

Місцезнаходження замовника: 90300, Україна, Закарпатська обл., Виноградів,
площа Миру, будинок 5

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВ «Севлюш Моноліт»

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

39657867

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

90300, Україна, Закарпатська область, м.Виноградів,
вул. Миру, буд. 37/6

Вид предмета закупівлі: Роботи



Назва предмета закупівлі: Додаткові роботи по об’єкту «Реконструкція
господарської будівлі під центр контролю за
безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н в
м. Виноградів» Коригування (ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013
«ПРАВИЛА ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ
БУДІВНИЦТВА»), (ДК 021:2015: 45454000-4 —
РЕКОНСТРУКЦІЯ).

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Додаткові роботи по об’єкту «Реконструкція господарської будівлі під центр контролю за
безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н в м. Виноградів» Коригування (ДСТУ
Б.Д.1.1-1:2013 «ПРАВИЛА ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ БУДІВНИЦТВА»), (ДК 021:2015:
45454000-4 — РЕКОНСТРУКЦІЯ).Фінансування робіт здійснюється за рахунок коштів ЄС
відповідно до грантового контракту проекту «Жешув та Виноградів - міста з гуманним
відношенням до тварин» № PLBU.03.01.00-UA-0725/17-00 Програми транскордонного
співробітництва Європейського інструменту сусідства Польща-Білорусь-Україна 2014-2020,
лінія бюджету проекту 6.1. Будівельно-монтажні роботи у місті Виноградів (Україна). Обсяг
виконання робіт: 1 робота. Строк виконання робіт: до 31 серпня 2020 року. Дата завершення
робіт: не пізніше 31 серпня 2020 року. Очікувана вартість вказана без ПДВ.
Місцезнаходження замовника 90300, Україна, Закарпатська обл., Виноградівський район, м.
Виноградів, Площа Миру, 4, кім. 4, 5. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує
потреби держави або територіальної громади Обґрунтування закупівлі додаткових робіт: у
процесі виконання робіт по об’єкту: «Реконструкція господарської будівлі під центр контролю
за безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н в м. Виноградів» Коригування було
виявлено необхідність в закупівлі додаткових робіт, не включених в початковий проект,
відповідно до експертного звіту № 07-0795-18 від 10.09.2018 р. Включення до проекту
додаткових робіт є обов’язковим, оскільки без них є неможливим виконання проекту в цілому,
а саме: завершення будівництва будівель насосної, ізолятора, утилізації та вольєрів, а також
зовнішніх мереж каналізації та огорожі. Робочою комісією складено Акти № 01, 02, 03, 04, 05,
06, 07, якими встановлено наявність додаткових робіт, на підставі яких, було проведено
розробку кошторисної документації на додаткові роботи по об’єкту: «Реконструкція
господарської будівлі під центр контролю за безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н
в м. Виноградів» Коригування. Зважаючи на те, що частина робіт по об’єкту виконана в
рамках договору № 08/2020-П від 30.03.2020 р., виникає проблема забезпечення сумісності з
уже виконаними роботами, оскільки заміна попереднього виконавця робіт може призвести до
виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням, в
тому числі до виникнення суперечностей в рамках зміненого проекту. Проведення процедури
відкритих торгів/спрощеної закупівлі в таких умовах є неможливим. Крім цього, заміна
підрядника передбачає тимчасове зупинення виконання робіт, що може призвести до
пошкодження, псування, погіршення якісних та технічних показників окремих елементів
об’єкту будівництва, що в свою чергу може призвести до надлишкового витрачання коштів для
відновлення таких якісних та технічних показників. Залучення до виконання підрядника, який
вже виконував роботи з реконструкції вказаного об’єкту, надасть можливість забезпечити
сумісність нових робіт з тими, що виконувалися цим підрядником, а при закінченні робіт
забезпечить належним чином усі випробувальні роботи та передачу об’єкта в експлуатацію в
цілому. Отже, буде забезпечена сумісність інженерних, технічних та конструктивних рішень
для експлуатації інженерної споруди. Вартість додаткових робіт не перевищує 50 відсотків
вартості головного (первинного) договору. Додаткові роботи знаходяться в межах об’єкту та
безпосередньо технічно та економічно пов’язані з головним (первинним) договором, що
викликає необхідність в укладенні договору з виконавцем робіт. Придбання замовником, робіт,
вартість яких дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за вартість, що
встановлена у пунктах 1 та 2 частини першої статті 3 Закону, здійснюється без застосування
порядку проведення спрощених закупівель, встановленого Законом, у разі: якщо після
укладення договору про закупівлю у замовника виникла необхідність закупівлі додаткових
аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника. Можливість і умови таких додаткових
робіт чи послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, який укладений
за результатами проведення тендеру/спрощеної процедури. Закупівля додаткових аналогічних
робіт чи послуг у того самого учасника здійснюється протягом трьох років після укладення
договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50
відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення
тендеру/спрощеної процедури. Враховуючи відповідь Міністерства розвитку економіки,
торгівлі та сільського господарства України на запит 29/2020
https://www.me.gov.ua/InfoRez/Details?id=67cd849e-b275-4614-8a84-8b386999410a&lang=uk-UA,
поняття додаткових аналогічних робіт слід трактувати, як тотожні конкретним видам робіт.
Відповідно до Академічного тлумачного словнику, тотожність – це цілковита схожість чого-
небудь, подібність одного до одного за своєю суттю й зовнішніми ознаками та виявом. Згідно з
п. 1 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 466, будівельні роботи – це роботи з нового
будівництва, реконструкції, технічного переоснащення діючих підприємств, реставрації,
капітального ремонту. В ДБН А.2.2-3-2014 "Склад та зміст проектної документації на
будівництво" дано визначення таких понять як нове будівництво, реконструкція, технічне
переоснащення діючих підприємств, реставрація, капітальний ремонт. Враховуючи
вищенаведене та те, що зазначені в кошторисній документації по об’єкту Реконструкція
господарської будівлі під центр контролю за безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н
в м. Виноградів» Коригування роботи є будівельними, то їх слід вважати аналогічними
роботам, які виконуються по об’єкту Реконструкція господарської будівлі під центр контролю
за безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н в м. Виноградів» Коригування. Усі умови,
встановлені законодавством які необхідні для укладення договору у разі необхідності закупівлі
додаткових аналогічних робіт, є дотриманими.

1 роб 90300,
Україна,
Закарпатська
область, м.
Виноградів,
вул.
Лейзмана б/н

по 31
серпня
2020

роб



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Фінансування робіт здійснюється за рахунок коштів ЄС відповідно до грантового контракту
проекту «Жешув та Виноградів - міста з гуманним відношенням до тварин» № PLBU.03.01.00-
UA-0725/17-00 Програми транскордонного співробітництва Європейського інструменту
сусідства Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, лінія бюджету проекту 6.1. Будівельно-
монтажні роботи у місті Виноградів (Україна). Обсяг виконання робіт: 1 робота. Строк
виконання робіт: до 31 серпня 2020 року. Дата завершення робіт: не пізніше 31 серпня 2020
року. Очікувана вартість вказана без ПДВ. Місцезнаходження замовника 90300, Україна,
Закарпатська обл., Виноградівський район, м. Виноградів, Площа Миру, 4, кім. 4, 5. Категорія
замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Обґрунтування закупівлі додаткових робіт: у процесі виконання робіт по об’єкту:
«Реконструкція господарської будівлі під центр контролю за безпритульними тваринами по
вул. Лейзмана б/н в м. Виноградів» Коригування було виявлено необхідність в закупівлі
додаткових робіт, не включених в початковий проект, відповідно до експертного звіту №
07-0795-18 від 10.09.2018 р. Включення до проекту додаткових робіт є обов’язковим, оскільки
без них є неможливим виконання проекту в цілому, а саме: завершення будівництва будівель
насосної, ізолятора, утилізації та вольєрів, а також зовнішніх мереж каналізації та огорожі.
Робочою комісією складено Акти № 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, якими встановлено наявність
додаткових робіт, на підставі яких, було проведено розробку кошторисної документації на
додаткові роботи по об’єкту: «Реконструкція господарської будівлі під центр контролю за
безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н в м. Виноградів» Коригування. Зважаючи на
те, що частина робіт по об’єкту виконана в рамках договору № 08/2020-П від 30.03.2020 р.,
виникає проблема забезпечення сумісності з уже виконаними роботами, оскільки заміна
попереднього виконавця робіт може призвести до виникнення проблем технічного характеру,
пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням, в тому числі до виникнення суперечностей в
рамках зміненого проекту. Проведення процедури відкритих торгів/спрощеної закупівлі в
таких умовах є неможливим. Крім цього, заміна підрядника передбачає тимчасове зупинення
виконання робіт, що може призвести до пошкодження, псування, погіршення якісних та
технічних показників окремих елементів об’єкту будівництва, що в свою чергу може призвести
до надлишкового витрачання коштів для відновлення таких якісних та технічних показників.
Залучення до виконання підрядника, який вже виконував роботи з реконструкції вказаного
об’єкту, надасть можливість забезпечити сумісність нових робіт з тими, що виконувалися цим
підрядником, а при закінченні робіт забезпечить належним чином усі випробувальні роботи та
передачу об’єкта в експлуатацію в цілому. Отже, буде забезпечена сумісність інженерних,
технічних та конструктивних рішень для експлуатації інженерної споруди. Вартість
додаткових робіт не перевищує 50 відсотків вартості головного (первинного) договору.
Додаткові роботи знаходяться в межах об’єкту та безпосередньо технічно та економічно
пов’язані з головним (первинним) договором, що викликає необхідність в укладенні договору з
виконавцем робіт. Придбання замовником, робіт, вартість яких дорівнює або перевищує 50
тисяч гривень та є меншою за вартість, що встановлена у пунктах 1 та 2 частини першої статті
3 Закону, здійснюється без застосування порядку проведення спрощених закупівель,
встановленого Законом, у разі: якщо після укладення договору про закупівлю у замовника
виникла необхідність закупівлі додаткових аналогічних робіт чи послуг у того самого
учасника. Можливість і умови таких додаткових робіт чи послуг можуть бути передбачені в
основному договорі про закупівлю, який укладений за результатами проведення
тендеру/спрощеної процедури. Закупівля додаткових аналогічних робіт чи послуг у того
самого учасника здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю,
якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного
договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення тендеру/спрощеної
процедури. Враховуючи відповідь Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського
господарства України на запит 29/2020
https://www.me.gov.ua/InfoRez/Details?id=67cd849e-b275-4614-8a84-8b386999410a&lang=uk-UA,
поняття додаткових аналогічних робіт слід трактувати, як тотожні конкретним видам робіт.
Відповідно до Академічного тлумачного словнику, тотожність – це цілковита схожість чого-
небудь, подібність одного до одного за своєю суттю й зовнішніми ознаками та виявом. Згідно з
п. 1 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 466, будівельні роботи – це роботи з нового
будівництва, реконструкції, технічного переоснащення діючих підприємств, реставрації,
капітального ремонту. В ДБН А.2.2-3-2014 "Склад та зміст проектної документації на
будівництво" дано визначення таких понять як нове будівництво, реконструкція, технічне
переоснащення діючих підприємств, реставрація, капітальний ремонт. Враховуючи
вищенаведене та те, що зазначені в кошторисній документації по об’єкту Реконструкція
господарської будівлі під центр контролю за безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н
в м. Виноградів» Коригування роботи є будівельними, то їх слід вважати аналогічними
роботам, які виконуються по об’єкту Реконструкція господарської будівлі під центр контролю
за безпритульними тваринами по вул. Лейзмана б/н в м. Виноградів» Коригування. Усі умови,
встановлені законодавством які необхідні для укладення договору у разі необхідності закупівлі
додаткових аналогічних робіт, є дотриманими.

Ціна договору: 1 117 090,00 UAH

Строк виконання договору: від 15 червня 2020
до 31 серпня 2020

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Інше кошти Європейського Союзу 1117090 UAH



Ідентифікатор договору UA-2020-06-15-004372-b-a1


